[MvuBaydpeto N'evikd Avkelo Zdpov
Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

OEMATA KEPAAAIOY 8 B'AYKEIOY AIIO THN TPAITEZA OEMATOQN

OEMA 2

OEMA 1°
Oewpou e GUo Tpiywva ABI kal AEZ.

a) Na e€eTAoeTe O MOLEC QMO TIC MAPAKATW TIEPUTTWOELS Ta Tpiywva ABIN kal AEZ sival opola

KoL val SLKALOAOYIOETE TNV AMAVTNON oag.
i.  AB=8,Ar=12, A=35°, AE=20, AZ=30, A =35°.
ii. 4=47°, B=38°, E=47°, A=95°,
iii. AB=Al, A=A, AE=AZ.
(Movadec 15)
B) Ztig meputtwoeLg Tou To Tpiywvo ABT eival opolo pe to AEZ, va ypaete Toug looug Adyoug

TWV OUOAOYWVY MTAEUPWY TOUG.

(Movasec 10)

OEMA 2°
ITO MAPAKATW oXNHa Ta Tunpata AE Kot BA téuvovtal oto T

B

Na amodeifete OtL T Tplywva ABI kat EAl eival Opola o KABe ot oo TIC TAPAKATW
TIEPUTTWOELG:
o) AB//AE

(Movaébeg 12)

B) BIr=2Ar kat El = %Ar

(Movadec 13)
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OEMA 3°

‘Evag avBpwrog ompwyVEeL EvVa KOUTL TTpoC Ta IAVW OTN PO TOU TTOPAKATW OXNHATOC.

20m

5m
¥

A A B
a) Na anobeifete ot yia to UOC Yy, TTOU AMEXEL TO KOUTL amno to £dadog kabe xpovikn otyun,

, : s, ; : , ) .
LOXUELOTL y = Z , OTIOU 5 TO LNKOG TIOU EXEL SLavUoEL TO KOUTL Tavw atn papura.

(Movabeg 15)
B) Otav to koutl anéxel ano 1o £dadog 2 m, va Bpelte:
i. To pnkog s mou gxeL SLavUoEL TO KOUTL OoTn papna.
(Movabec 3)
ii. Tnv anootacn tou anuelou A anod tnv akpn tng papnag A.

(Movabeg 7)

OEMA 4°

a) Na efetaoete av duo tpiywva ABI kat AEZ eival opola o kaBe pla and T MOAPAKATW
TEPUTTWOELG:

i. Al=4,Br=16, BA=18, AZ=10, EZ=40, AE=48.

i. A=63°, [=83°, A=63°, E=34°.

(Movadeg 15)
B) Eotw tpiywvo ABI pe mAsupég AB=6, Al=7 kat Br=8. MNowo Ba eival to pnkog Twv mMAsUpwyY
£vOC Tplywvou AEZ to omolo elval 6poto e To Tpiywvo ABT, pe Adyo opolotntag 3;

(Movdbec 10)
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OEMA 5°
Ze nKUKALO Slapétpou AB kévtpou O Bewpoupe onueio tou A. H xopdn AB Tépvel
TO NULKUKALO dLapétpou OB oto T.
Na amodeiete otu:
o) Ta tpiywva AAB kat OB ival opola.
(Movabec 12)
B) (AAB)= 4 (OrIB)
(Movabec 13)

OEMA 6°
Aivetal tpiywvo ABI kot ta onueia A kat E twv mAeupwv AB kat Al avTioTol o WoTe

% :% :E . Ao to onpeio E pépvoupe mapaAAnAn mpog tnv AB, n omoia TEUVEL TNV
Bl oto onueio Z.
Na amodeifete OtL:
a) Ta tplywva ABI kat AAE gival opola.

(Movabdecg 10)
) 3BZ = BI.

(Movdbdec 15)
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OEMA 7°
Alvetal Kupto tetpanisupo ABIA kot ta onpeia E, Z, H kat © twv mAevpwv tou AA,

, , , AE AZ TH TO 1
AB, Bl, T'A avtloTola TETOLN, WOTE— ——=——=——=—,
AA AB B TA 3

Na amodeifete otL
a)EZ//©H//AB.

(Movabdec 10)
B) EZ=0H=§L\.B.
(Movabec 10)

v) EZHO nmapaAAnAoypappo.

(Movabec 5)

OEMA §8°

Amo gva onueio I mou Ppioketat €€w amo evav doopeévo KUKAO dEpoupe ta edamTOUEVA
TURpaTa IA Kat B kot pla tépvouoa MA.
Na anobeitete otL:
a)

i. Ta tplywva ZBI kol ZAB eival opola.

ii. Tatpiywva ZAT kat ZAA gival opola.

(Movabdec 16)

B) Ar-BA=AA-BT

(Movabeg 9)
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OEMA 9°
2tn Sixotopo 08 tng ywviag xOy Bewpolpe Ta onueia A, B tétola wote OB = 20A.

H kaBetog otnv 06 oto onpeio A Tépvel tnv mMAsupd Ox oto onpeio E kat
€otw A n npoPoAr tou B otnv Oy.
Na amodeifete otL:
o) Ta tpiywva OAE kat OAB sivat opotla.
(Movabec 10)
B) 20A* = OA-OE.
(Movabec 15)

OEMA 10°

Na xpnoipomnolioete tig mAnpodopieg mou oag Sivovral yia to KaBe (elyog Tpywvwy Twv
MOPOKATW OXNMATWY, TPOKELLEVOU VA QITAVTNOETE ota akolouBa:
o) Moo amo ta mapakdtw EVYN TPLYWVWY Elval OpoLa Kal oo dev eival; Na altioAoyroeTe TV
amavtnor oac.
(Movddec 14)
B) Mo to ZEVyoC TWV OPOLWV TPLYWVWY TOU TIPONYOU LEVOU EPWTILATOC,
i. vaypalete TNV LOOTNTA TWY AOYWV TWV OUOAOYWVY TTAEUPWV.
(Movabdec 6)
ii. va Bpeite To Adyo opoOTNTAC TOUG.

(Movabec 5)
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1°Zevyoc: tplywva KAM kot ZAE 2° Levyoc: Tpiywva ABT kat HKA
r
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OEMA 11°

210 oxnpa nou akohouBel loyvouv AB//AT, AE=6, AB=8, lE=15 kat AE=10.

.

a) Na Bpeite uo elyn lowv ywviwv twv tpywvwy AEB kat AEF. Na aitioAoynoete tnv
Qmavinon oac.

(Movabec 8)
B) Na amnobeifete otL ta tpiywva AEB kot AET eival opola kot va ypQaete tnv LooTnNTa TWV
AGYWwV Twv OPOAOYWY MAEUPWY TOUG.

(Movabecg 9)

y) Na urtohoyioete ta tpuipata BE kat AT.

(Movabec 8)
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OEMA 12°
Ta mapokdtw Tpiywva ABI kal AEZ sival opBoywvia pe opBeg Tig ywvieg A kat A avtiotoya.
EnutAgov, yia Tic MAEUPEG Twv Tplywvwy ABI kat AEZ avtiotoxa woyvouv AB=28, Al=24 kot

AE=21, AZ=18.

a) Na anobeifete otL ta Tplywva ABI kol AEZ eival opola.
(Movabdeg 10)

B) Me tn BonBela TOU EPWTANOTOC @) VO CUMTTANPWOETE KATAANAQ T KEVA:

AB ... AT
EZ
(Movdbec 9)
v) Ao TIG TOpaKATW LooTnTe va eTUAEEETE T owOoT).
i ZE:EFB ii. ZE:EFB jii. ZEZEFB iv. ZEZEFB
21 28 4 3
(Movabdecg 6)

OEMA 13°
I10o oxnfpa rmou akoAouBel, To Tpunpa AE eivat mapdAAnAo otnv mheupd Bl tou tpywvou ABI kat

emumAEov LoyUouv AA=4, AB=5 kat AE=6.
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a) Na anobeiéete ot ta tpiywva ABI kat AAE eival opota.
(Movabec 9)
) Me tn BorBela Tov EPWTNAMATOC A) VO CUUMANPWOETE TA KEVA OTNV LOOTNTA:

BB ..

AE

_Ar

(Movabec 9)

v) Evag pabntng xpnowlormnotet tnv ava}\ovia% .3 yla va urtohoyioel to x. Na e€nynoste yiartl
X

autr n avaloyia eival AaBog, va ypaete tn owoTtr) Kol va UTLOAOYLOETE TNV TLUH TOUX.
(Movabec 7)

OEMA 14°
Ta mapakdtw Tpiywva ABT kat AEZ éxouv A=Z, B=E kat AT=25, EZ=12, EA=18 kau ZA=15.

15
25

a) Na anobeifete ot ta tplywva ABT kat AEZ eival opota.
(Movadbeg 8)
B) Not GUMMANPWOETE TNV LOOTNTA TWV AOYWV HE TIC KATAAANAEG TTAEU PEC TOU TpLywvou AEZ :

BA_ AT _TB

(Movadec 9)

v) Na urtoAoyloeTe Ta x Kal y.
(Movabec 8)
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OEMA 15°
210 MapakATw oynpa, ta moAUywva ABFAE kat KAMNP gilval opola kat £youv E.:IQ KoL éz !n\
a) Na npocblopioete 1o AdGyo opolotnTdg tout. No alTLoAOyrOETE TNV AMAvVTnon oag.
(Movdabdec 8)

B) Na unoAoyioete to purkog x tng mheupag AE.

(Movabdec 8)
y) Na Bpeite tnv nepipetpo tou noAuywvou ABrAE.

(Movabdecg 9)
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OEMATA KE®PAAAIOY 8 B'AYKEIOY AIIO THN TPAITEZA OEMATOQN

OEMA 4

OEMA 1°
Y& ofuywvio Tpiywvo ABI dépoupe ta U tou AA Kat BE.

a) Av to tplywvo ABT elval katL okaAnvo, Tote:
i. Naamnobeifete OTL ta Tpiywva AAT Kat BET eival Gpota.
(Movaéeg 10)
ii. Na &wkalohoyrjoete ylati ta tpiywva AAB kat BEA dev Umopel va eival opola.
(Movadec 10)
B) Av To Tpiywvo ABI gival Kal LOOOKEAEG e Kopudh To I, TOTE UIMOPOULE VAl LOXUPLOTOUHE OTL
Ta Tplywva AAB kat BEA elval opola; Na atTloAOYROETE TNV QravTnor] oag.

(Movadec 5)
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OEMA 2°
AlveTal Tpiywvo ABT. @ewpoUpe AM tn 81dpecd Tou Kal E tuyaio onpeio Tou TuRpatoc BM. Amo
10 E depoupe euBeia mapdAinAn otnv AM mou TeUveL Tnv MAsupa AB GTO A Kol TNV IPOEKTOOT

¢ FA oto Z.

B E M r

o) NOL GQUITANPWOETE TLG AVAAOYLEC KOl VoL ALTLOAOYAOETE TNV EMAOYK 0AC:

KB

(Movadec 12)
B) Na amobeifete 0TI To ABpolopa AE+EZ eival otaBepd, yla omoladnnote Bon Tou E ato BM.

(Movadeg 13)

OEMA 3°
Aivetat .oookeAég Tpiywvo ABP pe AB = AT, A =36’ kaL n SL(oTopog Tou BA.

a) Na anodeifete ot
i) Ta tpiywva BAT kat ABI eival opola.

(Movabeg 6)
ii) AN® =AT-Al

(Movadecg 9)

B) Av Bewprjooupe to Al w¢ povadiaio Tuipa (Al = 1), vo UTTOAOYLOETE TO UAKOC TOU TUF LOTOG
AA kat to Aoyo e :
AT

(Movadeg 10)

10
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OGEMA 4°
AM

Alvetal tpamnéllo ABrA (AB//FA) kot onuelo M tng mAsupdg tou AA WoTe H:%.
AT to M dpépvoupe tapdAAnAn npog Tg BACELS Tou Tparmnellou, N Omola TEUVEL TIC
AT kal Brr ota onpela K kat N avtiotolya.

Na arnodeifete otL:

AK 1
a) —==
Al 3
(Movadeg 6)
KN 2
3
(Movadeg 6)
VMN=1ra+2as
3 3
(Movadec 6)

6) O loxuplopog «ta tpamélia ABNM kat ABIA elvat opota» gival ahndng n Yeudng;
No SLKaLOAOYNOETE TNV AMAVINTN 0OG,.

(Movadeg 7)

L r
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OEMA 5°
Ie Suo onpeia evog euBUypap oy Spdpou AB Bplokovtal Suo Katakdpudol oTuAoL UPoug 2 Kal
3 PETPWV aVTIOTOLXA. XPNOLLOTIOLOUHE U0 CUPHATA VLA VO EVWOOUKE TNV KOopudr) ToU KABEVOS

HE TN Baon Tou dAAou, WoTe Ta SUO CUPHATA VL SLaCTAUPWVOVTAL Ot va anueio K (oxnua).

a) Na Bpeite ta Zevyn Twv OHOWV TPLYWVwWY ToU oxnuatifovtal. No QLTLOAOYHGETE TNV
amavtnon oac.

(Movasbec 8)
B) MpoKelpEvOU va METPROOUUE TGCO aréxel amo 1o €dadoc to onueio K oto omoio
SlaoTaUpWVOVTAL Ta CUPUATA, HETPHOAUE TNV andotacn tou K amod Tov WKpOTepo oTUAO Kot
Vv Bprkape 4 pétpa. Av n andotacn AB Twv oTUAwY Atav 10 PETpa, OO0 amneiye To onueio K
armno to £5adog;

(Movabeg 9)
y) Aeifte ot Omola kot av glval n anoctacn AB Tou anéyouv ot §uo oTUAoL HETAfU TOUG, N
anootaon tou onueiou K, onou Slactaupwvovtal ta §uo cuppata ano to £5adog,0a eival n
i6La.

(Movasec 8)
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OEMA 6°
Avo naikteg M1 kot M2 nailovy og va Tparedl Tou prllapdou pe dlaotdoelg 1x2 petpa. Mia
dompn pmdAa TomoBeTelTAL £TOL WOTE, va améxel 1,75 PETpa amd v mAeupd Bl kat 0,75 pétpa

amo tnv heupd Al, Onwg dpaivetal oTo oXrud.

A K [

O naiktng M1 mailel mpwTog Ko XTUMAEL TNV WitdAa M £T0L WOTE, VL TIPOCKPOUGCEL OTO QITEVAVTL
HEPOC TOU Tpamellol oTo onueio E Kal KOTOMY va Urel otnv Tplna mou BplokeTal oTo [Ecov
g mAeupag rA.
O maiktng M2 tomoBetel v pumdha M maAL oto (6lo onuelo ekkivnong Kal mpotiBeTal va
XTUTINOEL £TOL TN WTOAQ WOTE, VO TIPOOKPOUOEL aTrnv TAsupd T'A o onueio g K Kat katdmv va
WIEL otnv tpuma otnv KopudnB (n dwadpopn MKB onwg ¢aivetatl oto oxnua). O gupmaiking
Tou woyupLleTaL OTL auto Sev umopel va npayuatomnoln8el kat Ba xAoeL.
(Znpeiwon: H ywvio ps v omola ytumdst n pndla os pilo mAsupd toolTal [e T ywviad pE TV omoia
QmopaKpUVETaL)
a) Na Bpeite mooo anéxel To anueio E amo tnv kopudn I tou pmikidpdou.

(Movddeg 12)
B) Matl o maiktng M1 wyupiletal 0Tl Ba YACEL 0 CUMTIALKTNG Tou; Na aitloAoyroeTe TANpWE TNV
amndvtnon oac.

(Movadeg 13)

13



[MvuBaydpeto N'evikd Avkelo Zdpov
Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

OEMA 7°
e KUKAO kévtpou O BewpoUpe SUo xopdEg Tou AB Kat A Ttou TEpvovTal OE éva anpeio M.
a) Av To onpeio A eival To PEco Tou TOEou A, va anmodeifeTe OtL:
i. ‘Otavn xopdn AB eival kdBetn oo xopdn A, Téte AM - AB=Ar?
(Movadec 8)
ii. ‘Otav n xopdn AB Sev sival kdBetn otn xopdn A, woxUel n oxéon AM-AB=Al’; Na
QULTLOAOYNOETE TNV QAAVTNCH 0.
(Movadeg 9)
B) Av yla T xopSéc AB kat TA mou Tépvovtal o€ ohpeio M woxvel ot AM-AB=Al?, va
amnodelfete OTLTO onpelo A gival To péoo Tou tofou TA.

(Movasdec 8)
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